
OBEC KOKOŠOVCE 

Kokošovce 76, 082 52  Kokošovce 
 

   

                 

Zápisnica  

z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce 

Kokošovce 

zo dňa 20.11.2022 so  začiatkom o 18:00 hodine v malej zasadačke 

Kultúrneho domu 

 

Prítomní:  

Predseda miestnej volebnej komisie. 

Doterajší starosta obce. 

Novozvolená starostka obce. 

Hostia podľa prezenčnej listiny. 

 

Program ustanovujúceho zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia.  

2. Určenie overovateľov zápisnice. 

3. Oznámenie výsledkov volieb.   

4. Zloženie sľubu starostky obce.  

5. Zloženie sľubu poslancov OZ.  

6. Vystúpenie starostky obce.  

7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia. 

8. Oznámenie starostky o poverení poslanca zastupovaním starostky. 

9. Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia OZ.  

10. Zriadenie komisií, voľba ich predsedov a členov.  

11. Určenie platu starostky obce. 

12. Rôzne. 

13. Záver. 

 



OBEC KOKOŠOVCE 

Kokošovce 76, 082 52  Kokošovce 
 

K bodu č.1: Otvorenie zasadnutia 

Rokovanie ustanovujúceho zasadnutia zvolal doterajší starosta Mgr. Miroslav Skička.  

Starosta privítal prítomných, požiadal ich aby povstali a zaznela štátna hymna Slovenskej 

republiky. 

 

K bodu č.2: Určenie overovateľov zápisnice 

Za overovateľov zápisnice boli určení pán Stanislav Žula a pán František Glankovič. 

 

K bodu č.3: Oznámenie výsledkov volieb  

Následne požiadal starosta pána Ivaneckého predsedu miestnej volebnej komisie, aby 

oboznámil prítomných s výsledkami volieb.  a odovzdal novo zvoleným poslancom 

osvedčenia o zvolení.  

Za starostku obce bola zvolená Ing. Anna Sedláková, Kresťanskodemokratické hnutie, s 

počtom hlasov 327. 

 

Za poslancov obecného zastupiteľstva boli zvolení: 

1, František Glankovič, Ing., Kresťanskodemokratické hnutie,               222 hlasov,           

2, Ľubomír Lipiner, Bc., Kresťanskodemokratické hnutie,                        203 hlasov,          

3, Stanislav Žula, Kresťanskodemokratické hnutie,                                 193 hlasov,           

4, Zuzana Oravcová, JUDr., Nezávislá kandidátka,                                 184 hlasov,           

5, Karol Lenz, Ing., Kresťanskodemokratické hnutie,                              168 hlasov,           

6, Ivana Gabániová, Progresívne Slovensko,                                          167 hlasov,           

7, Daniela Mitrovská, Mgr., Progresívne Slovensko,                                        158 hlasov,           

Náhradník: 

8, Jakub Markuš,  Nezávislý kandidát,                                                     134 hlasov,         

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie výsledky volieb do orgánov samosprávy obce. 
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K bodu č.4: Zloženie sľubu starostky obce. 

Doterajší starosta vyzval novozvolenú starostku na zloženie sľubu.  

Novozvolená starostka obce Ing. Anna Sedláková prečítala zákonom predpísaný sľub starostu 

a svojím podpisom ho potvrdila. Týmto starostka obce zložila zákonom predpísaný sľub.  

Znenie sľubu: „Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, 

ochraňovať záujmy obce a Slovenskej republiky. Ústavu Slovenskej republiky, ústavné 

zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy budem pri výkone svojej 

funkcie starostu uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.“ 

Predseda miestnej volebnej komisie odovzdal starostke osvedčenie o zvolení za starostku 

obce Kokošovce  

Odchádzajúci starosta Mgr. Miroslav Skička  novozvolenej  starostke zablahoželal a odovzdal 

insígnie a vedenie schôdze. 

 

K bodu č.5: Zloženie sľubu poslancov OZ  

Starostka obce vyzvala novozvolených poslancov, aby zložili zákonom predpísaný sľub 

poslancov obecného zastupiteľstva. Zároveň informovala OZ, že zvolený poslanec Bc. 

Ľubomír Lipiner sa ospravedlnil z dôvodu práce neschopnosti.  

Ing. Karol Lenz,  prečítal sľub poslancov obecného zastupiteľstva, ktorý následne novozvolení 

poslanci v abecednom poradí podpísali. Týmto poslanci zložili zákonom predpísaný sľub. 

Znenie sľubu: „Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, 

ochraňovať záujmy obce, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony 

a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy, a pri výkone svojej funkcie poslanca 

obecného zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a 

svedomia.“ 

 

K bodu č.6: Vystúpenie starostky obce 
Novozvolená starostka predniesla príhovor.  

„Vážení prítomní, poslanci, kolegovia, občania našej obce v prvom rade sa chcem poďakovať 
všetkým za prejavenú dôveru. 

Ďakujem odchádzajúcemu  starostovi za odvedenú prácu. Zároveň chcem poďakovať 
odchádzajúcemu poslancovi pánovi Minárikovi za dlhoročnú prácu a službu pre našu obec 
a popriať mu veľa zdravia, síl, radosti a spokojnosti v osobnom živote.  
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Vážení poslanci, dovoľte mi, aby som Vám zablahoželala k zvoleniu za poslancov a vyslovila 
presvedčenie, že v nasledujúcich štyroch rokoch spoločne urobíme maximum v prospech 
našich občanov i celej obce. 

Mojim cieľom je,  aby sa naša obec naďalej rozvíjala a zveľaďovala pre dobro nás všetkých.  

Je pred nami veľa práce a verím, že spoločne to úspešne zvládneme.  

Začnime tým, že urobíme to, čo je potrebné, potom to, čo je možné, a zrazu urobíme aj 
nemožné.  

Želám Vám aj sebe veľa zdravia, síl, odvahy, múdrosti a Božieho požehnania.  

Na záver príhovoru odovzdala starostka p. Minarikovi dar a ďakovný list obce.  

 

Overenie spôsobilosti rokovať 

Nová starostka Ing. Anna Sedláková konštatovala, že novozvolené Obecné zastupiteľstvo 

Obce Kokošovce je spôsobilé rokovať a je uznášaniaschopné. 

 

Starostka následne prečítala návrh uznesenia k výsledku volieb.  

 

Uznesenie č. 1/2022 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kokošovciach  

A . b e r i e   n a   v e d o m i e 

1. výsledky voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva 

2. vystúpenie novozvoleného starostu 

B. k o n š t a t u j e, ž e 

1. novozvolená starostka obce Ing. Anna Sedláková 

zložila zákonom predpísaný sľub starostu obce 

2. zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca 

obecného zastupiteľstva:  

 

1. Ivana Gabániová 

2. František Glankovič, Ing. 

3. Karol Lenz, Ing. 

4. Ľubomír Lipiner, Bc. – Ospravedlnenie PN, nezložil sľub   

5. Daniela Mitrovská, Mgr. 

6. Zuzana Oravcová, JUDr. 

7. Stanislav Žula  
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Hlasovanie:  

za : 6 

zdržal sa: 0 

proti: 0 

 

Uznesenie č. 1/2022 bolo prijaté. 

 

K bodu č.7: Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia. 

Starostka obce požiadala poslancov OZ o hlasovanie za návrh programu ustanovujúceho 

zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Starostka otvorila rozpravu k tomuto bodu.  

Poslanci OZ nemali námietky proti návrhu programu ustanovujúceho zasadnutia.  

Starostka obce prečítala návrh uznesenia.  
 

Uznesenie č.2/2022 
 
Obecné zastupiteľstvo v Kokošovciach  
berie na vedomie  program ustanovujúceho  zasadnutia.  
 
Hlasovanie: 
za: 6 
zdržalo sa: 0 
proti: 0 
 

Uznesenie č. 2/2022 bolo prijaté   

 

K bodu č.8: Oznámenie starostky o poverení poslanca zastupovaním 

starostky 

Starostka oboznámila poslancov OZ poverením poslankyne obce Ivany Gabániovej 

zastupovaním starostky obce Kokošovce. 

Otvorila rozpravu k tomuto bodu.  

Starostka odôvodnila svoje rozhodnutie a konštatovala, že počas vykonávania mandátu 

poslanca s p. Gabaniovou veľmi dobre spolupracovali, či pri príprave projektov a príprave 

osláv 750. výročia obce Kokošovce.  

Starostka prečítala návrh uznesenia.  
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Uznesenie č. 3/2022 

Obecné zastupiteľstvo v Kokošovciach  

berie na vedomie informáciu starostky obce, že Ivana Gabániová bude poverená 

zastupovaním starostky obce. 

Hlasovanie: 

za:5   

zdržal sa: 1 

proti: 0 

Uznesenie č.3/2022  bolo prijaté   

 

K bodu č.9: Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať 

a viesť zasadnutia OZ 

Starostka obce navrhla Stana Žulu ako poslanca, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva podľa §12 ods. 2 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  

Starostka otvorila rozpravu k tomuto bodu.  

Poslanci OZ nemali námietky.  

Starostka obce  prečítala návrh unesenia.  

 

Uznesenie č. 4/2022 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kokošovciach 

p o v e r u j e 

1. poslanca Stanislava Žulu zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v 

prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta 

zákona SNR 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

Hlasovanie:  

za: 5 
zdržal sa: 1 
proti: 0 

Uznesenie č.4/2022  bolo prijaté.  

 



OBEC KOKOŠOVCE 

Kokošovce 76, 082 52  Kokošovce 
 

 

K bodu č.10: Zriadenie komisií, voľba ich predsedov a členov 

10. 1  Starostka obce navrhla zriadenie komisií:  

 Komisia kultúrna, športová a školská,   

 Komisia finančná a sociálna  

 Komisia pre správu obecného majetku, verejného poriadku, výstavby, územného 

plánovania a životného prostredia 

Starostka navrhla náplne prác týchto komisií.  

Poslanci OZ mali pripravené náplne práce v tlačenej podobe na pripomienkovanie.  

10.2. Komisia kultúrna, športová a školská   

Náplň práce:   

 spolupôsobí pri tvorbe a napĺňaní koncepcie kultúry,  

 spolupôsobí pri tvorbe kultúrnych a spoločenských podujatí v obci. 

 posudzuje návrhy na rozvoj telesnej kultúry a športu v obci, 

 spolupôsobí pri tvorbe a napĺňaní koncepcií rozvoja športu,  

 spolupôsobí pri príprave športových podujatí v obci. 

 vyjadruje sa k činnosti základnej školy a materskej školy v obci,  

 predkladá návrhy na skvalitnenie výchovno-vzdelávacích činností ZŠ a MŠ,  

 podieľa sa pri tvorbe VZN a poskytuje svoje stanoviská, ktoré súvisia s predmetom jej 

činnosti, 

 vyjadruje sa k výsledkom výchovno-vzdelávacej činnosti  

 zaoberá sa podnetmi a návrhmi riaditeľov škôl, ktoré súvisia so skvalitnením výchovno-

vzdelávacej činnosti a poskytovanými službami.  

10.3  Komisia finančná a sociálna 

Náplň práce:   

 prerokováva návrh rozpočtu obce, jeho zmien, správy o čerpaní rozpočtu,  

 prerokováva záverečný účet obce,  

 prerokováva všeobecne – záväzného nariadenia o miestnych daniach a poplatku,  

 prerokováva prijatia úverov a pôžičiek obce,  

 posudzuje návrhy na zabezpečenie sociálnej starostlivosti v obci o starších a ťažko zdravotne 

postihnutých občanov, rodiny s deťmi a neprispôsobivých občanov,  

 posudzuje návrhy na starostlivosť o osamelých, chorých, sociálne slabších občanov, ktorí 

potrebujú pomoc z pohľadu prenesenia kompetencií štátnej správy – opatrovateľská služba.  

10.4 Komisia pre správu obecného majetku, verejného poriadku, výstavby, územného 

plánovania a životného prostredia 

Náplň práce:   
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 dohliada na hospodárenie a nakladanie s majetkom obce  
 posudzuje koncepcie z hľadiska rozvoja obce,  

 posudzuje projekty na čerpanie štátnych fondov a fondov EÚ,  

 posudzuje vlastnú investičnú činnosť obce v záujme zabezpečenia potrieb obyvateľov obce a 

rozvoja obce,  

 usmerňuje investičnú činnosť právnických a fyzických osôb v obci, 

 posudzuje územnoplánovaciu dokumentáciu obce – jej obstarávanie, schvaľovanie a zmeny,  

 spolupôsobí pri tvorbe a ochrane životného prostredia,  

 spolupôsobí pri správe a údržbe verejnej zelene,  

 kontroluje nakladanie s komunálnym odpadom, stavebným odpadom a ostatným odpadom,  

Starostka navrhla jednotlivých predsedov a členov komisií.  

Za predsedu komisie kultúrnej, športovej a školskej navrhla pani Ivanu Gabániovú.   

Za členov kultúrnej, športovej a školskej komisie navrhla pána Ing. Karol Lenza a pani Mgr. 

Danielu Mitrovskú.  

Za predsedu komisie finančnej a sociálnej  navrhla pani JUDr. Zuzanu Oravcovú.   

Za členov finančnej a sociálnej komisie navrhla pani Mgr. Danielu Mitrovskú a Ing. Františka 

Glankoviča.  

Za predsedu komisie pre správu obecného majetku, verejného poriadku, výstavby, 

územného plánovania a životného prostredia bol zvolený navrhla pána Ing. Františka 

Glankoviča.  

Za členov pre správu obecného majetku, verejného poriadku, výstavby, územného 

plánovania a životného prostredia navrhla  pána  Ing. Karola Lenza a Stanislava Žulu. 

Starostka otvorila rozpravu k tomuto bodu.  

Poslanci OZ nemali námietky.  

Starostka obce  prečítala návrh unesenia. 

Uznesenie č. 5/2022 

Obecné zastupiteľstvo v Kokošovciach  

A . z r i a ď u j e  

Komisiu kultúrnu, športovú a školskú    

Komisiu finančnú a sociálnu  

Komisiu pre správu obecného majetku, verejného poriadku, výstavby, územného plánovania 

a životného prostredia 
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B . u r č u j e  

Náplň práce komisie kultúrnej, športovej a školskej, a to:  

 spolupôsobí pri tvorbe a napĺňaní koncepcie kultúry,  

 spolupôsobí pri tvorbe kultúrnych a spoločenských podujatí v obci. 

 posudzuje návrhy na rozvoj telesnej kultúry a športu v obci, 

 spolupôsobí pri tvorbe a napĺňaní koncepcií rozvoja športu,  

 spolupôsobí pri príprave športových podujatí v obci. 

 vyjadruje sa k činnosti základnej školy a materskej školy v obci,  

 predkladá návrhy na skvalitnenie výchovno-vzdelávacích činností ZŠ a MŠ,  

 podieľa sa pri tvorbe VZN a poskytuje svoje stanoviská, ktoré súvisia s predmetom jej 

činnosti, 

 vyjadruje sa k výsledkom výchovno-vzdelávacej činnosti  

 zaoberá sa podnetmi a návrhmi riaditeľov škôl, ktoré súvisia so skvalitnením výchovno-

vzdelávacej činnosti a poskytovanými službami.  

Náplň práce komisie finančnej a sociálnej, a to: 

 prerokováva návrh rozpočtu obce, jeho zmien, správy o čerpaní rozpočtu,  

 prerokováva záverečný účet obce,  

 prerokováva všeobecne – záväzného nariadenia o miestnych daniach a poplatku,  

 prerokováva prijatia úverov a pôžičiek obce,  

 posudzuje návrhy na zabezpečenie sociálnej starostlivosti v obci o starších a ťažko 

zdravotne postihnutých občanov, rodiny s deťmi a neprispôsobivých občanov,  

 posudzuje návrhy na starostlivosť o osamelých, chorých, sociálne slabších občanov, 

ktorí potrebujú pomoc z pohľadu prenesenia kompetencií štátnej správy – 

opatrovateľská služba,  

Náplň práce komisie pre správu obecného majetku, verejného poriadku, výstavby, 

územného plánovania a životného prostredia, a to:  

 dohliada na hospodárenie a nakladanie s majetkom obce  

 posudzuje koncepcie z hľadiska rozvoja obce,  

 posudzuje projekty na čerpanie štátnych fondov a fondov EÚ,  

 posudzuje vlastnú investičnú činnosť obce v záujme zabezpečenia potrieb obyvateľov obce a 

rozvoja obce,  

 usmerňuje investičnú činnosť právnických a fyzických osôb v obci, 

 posudzuje územnoplánovaciu dokumentáciu obce – jej obstarávanie, schvaľovanie a zmeny,  

 spolupôsobí pri tvorbe a ochrane životného prostredia,  

 spolupôsobí pri správe a údržbe verejnej zelene,  

 kontroluje nakladanie s komunálnym odpadom, stavebným odpadom.  
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C . v o l í 

a) predsedu kultúrnej, športovej a školskej komisie pani Ivanu Gabániovú  

predsedu finančnej a sociálnej komisie pani JUDr. Zuzanu Oravcovú 

predsedu komisie pre správu obecného majetku, verejného poriadku, výstavby, 

územného plánovania a životného prostredia pána Ing. Františka Glankoviča 

b) členov kultúrnej, športovej a školskej komisie: Ing. Karol Lenz,  Mgr. Daniela 

Mitrovská  

členov finančnej a sociálnej komisie: Mgr. Daniela Mitrovská, Ing. František 

Glankovič 

členov komisie pre správu obecného majetku, verejného poriadku, výstavby, 

územného plánovania a životného prostredia: Ing. Karol Lenz, Stanislav Žula 

 

Hlasovanie:  

za: 6 

zdržal sa: 0 

proti: 0 

 

Uznesenie č.5/2022  bolo prijaté. 

 

K bodu č. 11: Určenie platu starostky obce  

Starostka oboznámila poslancov o zákonom stanovenom plate starostu obce, ktorý je vo 

výške 2217 eur.  

Starostka otvorila rozpravu k tomuto bodu. 

Poslanci určili starostke plat v súlade s ust. Zákona č. 253/1994 o právnom postavení a 

platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest.  

Starostka obce  prečítala návrh uznesenia.  

Uznesenie č. 6/2022 

Obecné zastupiteľstvo v Kokošovciach  

u r č u j e 

v súlade s ust. Zákona č. 253/1994 o právnom postavení a platových pomeroch starostov 

obcí a primátorov miest plat starostke vo výške 2 217eur ako súčin priemernej mesačnej 

mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického 

úradu SR a koeficientu 1,83 s účinnosťou odo dňa zloženia sľubu.  
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Hlasovanie:  

Za: 6 

Zdržal sa:  0 

Proti:0 

Uznesenie č.6/2022  bolo prijaté. 

K bodu č. 12: Rôzne  

V tomto bode starostka požiadala poslancov obecného zastupiteľstva o schválenie možnosti 

využívania súkromného motorového vozidla na služobné účely. 

Starostka otvorila rozpravu k tomuto bodu. 

Poslanci nemali námietky. 

Starostka obce  prečítala návrh uznesenia.  

Uznesenie č.7/2022 

obecné zastupiteľstvo schvaľuje používanie súkromného vozidla starostke obce na služobné 

účely a vyplácanie cestovných náhrad starostke  Ing. Anne Sedlákovej. 

Hlasovanie:  

Za: 6 

Zdržal sa:  0 

Proti:0 

Uznesenie č.7/2022  bolo prijaté. 

K bodu č. 13: Záver  

Nakoľko program rokovania bol vyčerpaný, starostka obce poďakovala za účasť a rokovanie 

ukončila.  

 

Overovatelia zápisnice:  

p. Stanislav Žula  

p. František Glankovič 

 

                                                                                                                 Ing. Anna Sedláková v.r.   

                                                                                                               starostka obce Kokošovce 


